
 تعالیباسمه

  شاهد رضواندبیرستان -اهواز شهرستان 1ناحیه  وپرورشآموزش

 1399-1400سال تحصیلی نوبت دوم سؤالات پاسخنامه

 جای مهر آموزشگاه

 دقیقه 100 مدت امتحان:

 4  تعداد صفحات:

  :سؤالاتتعداد 

خانم رضوان/خانم  :سؤالطراح 

 یدادیدغاغله/خانم عل

 (2) فیزیک نام درس :

 تجربی / ریاضی : و رشتهپایه 

 1/3/1400 تاریخ امتحان:

 صبح 11 ساعت برگزاری امتحان:

 شماره کارت:

 نام:

 نام خانوادگی:

 نام پدر:

 ردیف پاسخنامه بارم

 

ست. eدر جسم، مضرب درستی از بار بنیادی  شدهمشاهدههمواره بار الکتریکی » این عبارت به کدام قانون یا « ا

 اصل اشاره دارد؟

 اصل کوانتیده بودن بار الکتریکی (2 اصل پایستگی بار الکتریکی (1

  قانون القا (4 قانون کولن (3

1.  

 

ی . میدان الکتریکی و پتانسیل الکتریکدهدمیخطوط میدان الکتریکی را در قسمتی از فضا نشان  روروبهدر شکل 

 باهم مقایسه کنید. Bو  Aدر نقاط 

1) ,A B A BV V E E 2) ,A B A BV V E E 

3) ,A B A BV V E E 4) ,A B A BV V E E 
 

2.  

 

ست. اگر بار خازن 12یک باتری  هایپایانهخازنی به  هایصفحه صل ا 36ولتی و c شد، الف( ظرفیت خازن را با

 ؟کندمیمحاسبه کنید. ب( با افزایش ولتاژ باتری ظرفیت خازن چه تغییری 

1 )3 F  1( 2 .یابدمی، کاهش
3

 کندمی، تغییر نمیکرو فاراد 

3 )3 F1( 4 کندمی، تغیری ن
3

 یابدمی، کاهش میکرو فاراد 
 

3.  

 

2qبار الکتریکی c   1با پتانسیییل الکتریکی اینقطهاز 5V V  2با پتانسیییل الکتریکی اینقطهتا 10V V  

 . کدام گزینه درست است؟شودمی جاجابه

1)30 j  30(2 شودمیانرژی در بار ذخیره j  شودمیانرژی از بار آزاد 

3)10 j  10( 4 شودمیانرژی در بار ذخیره j  شودمیانرژی از بار آزاد  

4.  

 

8دو بار ,2c c  صله صل اندشدهثابتاز هم  10cmدر فا صلهو در چه  دو بار. در کدام ناحیه روی خط وا از  ایفا

 ؟شودمی، برآیند میدان صفر ترکوچکبار 

1) 2cm 2 (2 ترکوچک، بین دو بار نزدیک به بارcm ترکوچک، خارج از دو بار و نزدیک به بار 

3) 5cm 5 (4 ترکوچک، بین دو بار نزدیک به بارcm ترکوچکو نزدیک به بار  دو بار، خارج از  

5.  

 

شابه  سر مدار در بندیممی یکدیگرموازی به  طوربهمتوالی و بار دیگر  طوربه باریکاهمی را  3سه مقاومت م . دو 

 محاسبه کنید.در هر حالت  را کل ولت وصل است. جریان  18هر حالت به ولتاژ 

 18Aو موازی  3Aمتوالی ( 9A 2و موازی  3A( متوالی 1

  9Aو موازی  2Aمتوالی ( 18A 4و موازی  2Aمتوالی ( 3

6.  
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بیشتر  یککدامرسم شده است. الف( مقاومت  Bو  Aبرای دو مقاومت  پتانسیلاختلاف برحسبنمودار جریان 

 ؟کندمیبرابر شود، مقدار مقاومت چگونه تغییر  2است؟ ب( اگر ولتاژ دو سر هر مقاومت 

1 )A  شودمی، دو برابر 

2 )B  شودمی، دو برابر 

3 )A  ماندمی، ثابت 

4 )B  ماندمی، ثابت  

7.  

 

 ؟دهندمیبه ترتیب چه اعدادی را نشان  سنجولتدر شکل زیر آمپرسنج و 

1 )6 , 3V v I A  

2 )6 , 2V v I A  

3 )9 , 2V v I A  

4 )9 , 3V v I A  
 

8.  

 

،  A ،  B هایقسمت)شکل ب(  ایمشکسته ترکوچکآهنربایی فولادی )الف( را به قطعات  یتیغه روروبهدر شکل 

C ،  D به ترتیب کدام است؟ 

1 )N  ،S  ،N  ،S 

2 )S  ،S  ،N  ،N 

3 )S  ، خنثی ، خنثی ،N 

4 )N  ، خنثی ، خنثی ،S  

9.  

 

است. نوع بار هر یک از ذرات به  شدهدادهزیر نشان  سویدرونمسیر انحراف دو ذره باردار در میدان مغناطیسی 

 ترتیب کدام است؟

 مثبت –( منفی 1

 منفی –( منفی 2

 مثبت –( مثبت 3

  منفی -( مثبت 4

10.  

 

توسط دو ریسمان سبک از سقف آویخته شده است. در این  mو جرم  Lبه طول  ABهمگن  یمیلهدر شکل 

نیرویی ایجاد نشود،  هاریسمانوجود دارد. برای آنکه در  Bمحیط میدان مغناطیسی یکنواخت برونسو با شدت 

 اندازه و جهت جریان دو سیم را بیابید.

A - mgبه  B( از 1
I

bl
 2 از )A  بهB - BL

I
mg

 

A - BLبه  B( از 3
I

mg
 4 از )A  بهB - mg

I
bl

 
 

11.  

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 

 است؟ شدهدادهنشان  درستیبهرسانای حامل جریان زیر  هایحلقهاز  یککدامجهت میدان مغناطیسی در مرکز 

1) 2) 3) 4) 

 

12.  

 

شکل  ست طویلی مطابق  سیم را صل از  روروبهجهت جریان در  سی حا ست. کدام گزینه جهت میدان مغناطی ا

 ؟دهدمیدرست نشان  A ینقطهجریان را در 

1 ) 2 ) 

3) 4) 

 

13.  

 

 ؟افتدمیبا بستن کلید چه اتفاقی برای آهنربای آویخته  روروبهدر مدار 

 .شودمیدور شده و دفع  لولهسیم( از 1

 .شودمیجذب  لولهسیم طرفبه( 2

 .ماندمی( بدون تغییر باقی 3

  .شودمیجذب و سپس دفع  لولهسیم( ابتدا به 4

14.  

 

متر پیچیده شده است. اگر 0/14به طول توخالیپلاستیکی  یلولهحلقه است که دور یک  250شامل  ایلولهسیم

/0لولهسیمجریان گذرنده از  8A  3را حساب کنید. ) لولهسیمباشد، اندازه میدان مغناطیسی درون /14 ) 

1 )1/ 8T 2 )18T 3 )1/ 8mT 4 )1 8mT 
 

15.  

 

 زمان را بنویسید. برحسبجریان  یمعادله، شدهدادهبا توجه به نمودار جریان متناوب سینوسی 

1) 2si n 200I t 

2 ) 4si n 200I t 

3 ) 4si n 100I t 

4 ) 2si n 100I t 
 

16.  

 

 شار مغناطیسی درست است؟ یدربارهکدام گزینه 

wb، واحد آناینرده(کمیتی 1
s 2 واحد آناینرده( کمیتی ،wb 

wb( کمیتی برداری، واحد آن3
s 4کمیتی برداری، واحد آن )wb 

 

17.  

 

در حال حرکت است. جهت جریان القایی در سیم با توجه به  شدهدادهیلی ربر روی مدار  ABدر شکل زیر سیم 

 قانون لنز بیابید.

 گرد()پادساعت Aبه  B( از 2 شود.( جریان برقرار نمی1

 گرد(ساعت) Bبه  A( جریان از 3
گرد سپس ( ابتدا جریان ساعت4

  گرد خواهد بود.پادساعت

18.  
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یک آهنربای الکتریکی  هایقطباسیییت. بین 250cmآن یحلقهدور که مسیییاحت هر  400شیییامل  ایپیچه

 یاندازه. اگر و خطوط میدان بر سیییطی پیچه عمودند کندمیکه میدان مغناطیسیییی یکنواخت تولید  قرارگرفته

در  ایجادشیییدهالقایی متوسیییط  یمحرکهنیروی  یاندازهافزایش یابد.  0/24Tبه 0/2Tاز2msمیدان در زمان

 پیچه چقدر است؟

1)20V 2)30V  3)10V  4)40V   

19.  

 
 از: اندعبارت شودمیبسته در میدان مغناطیسی  یحلقهکه موجب ایجاد جریان القایی در یک  هاییروش

  موارد( همه 4 ( چرخاندن حلقه در میدان3 ( تغییر مساحت حلقه2 میدان یاندازه( تغییر 1
20.  
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